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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π&Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 
                Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. Ν.ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
                  6

ο 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΜΙΑΣ         

Λαμία  7 – 10 -- 2013 
Ταχ.Δνση : Υψηλάντου  και Τσιριμώκου 2  
                     35100 Λαμία                                                                      
Πληροφορίες : Ανδρονίκη Κουτσονίκα 
Τηλ : 2231023591     Fax : 2231066634   
e-mail: mail@6gym-lamias.fth.sch.gr 

  

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο 
. 

1.Φοίτηση 
Για την τακτική παρακολούθηση της φοίτησης του μαθητή ευθύνεται εξ ολοκλήρου ο 

κηδεμόνας του. Γι'αυτό πρέπει να προσέρχεται τακτικά στο σχολείο για ενημέρωσή του.  Σε 
περίπτωση άτακτης φοίτησης του μαθητή το σχολείο ενημερώνει τον κηδεμόνα. Όταν ο 
μαθητής συμπληρώσει 30 απουσίες ο κηδεμόνας ενημερώνεται εγγράφως. 
 

2.Δικαιολόγηση απουσιών 
Όταν ο μαθητής απουσιάσει 3 ή περισσότερες ημέρες για λόγους υγείας ο 

κηδεμόνας είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει στο σχολείο εντός 10 ημερών από την 
επάνοδο του μαθητή ιατρική γνωμάτευση που να πιστοποιεί το είδος και την διάρκεια της 
ασθένειας. 
Για τη δικαιολόγηση απουσιών μιας ή δύο ημερών λόγω ασθένειας ή άλλων σοβαρών 
οικογενειακών λόγων, αν δεν υπάρχει  ιατρική γνωμάτευση, αρκεί ενυπόγραφο σημείωμα του 
κηδεμόνα που προσκομίζεται εντός 10 ημερών από την επάνοδο του μαθητή στο σχολείο. Ο 
κηδεμόνας με δικό του σημείωμα μπορεί να δικαιολογήσει τις απουσίες 10 ημερών 
αθροιστικά για όλο το έτος.  

Απουσίες που πραγματοποιούνται μεμονωμένα κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του 
σχολείου μπορούν να δικαιολογηθούν μόνο αν ο μαθητής φύγει από το σχολείο για λόγους 
υγείας με άδεια του Δ/ντη και επιπλέον προσκομισθεί από τον κηδεμόνα εντός 10 ημερών 
σχετική ιατρική γνωμάτευση. 
 

3.Όρια απουσιών 
Η φοίτηση του μαθητή χαρακτηρίζεται επαρκής όταν οι αδικαιολόγητες απουσίες δεν 

υπερβαίνουν τις 64 ενώ το σύνολο των απουσιών δεν υπερβαίνει τις 114. 
Όταν ο μαθητής σημειώσει πάνω από 114 απουσίες και μέχρι 164 και οι πάνω από 

τις 64 είναι δικαιολογημένες η φοίτησή του χαρακτηρίζεται ελλιπής. Κατ’εξαίρεση ο σύλλογος 
των διδασκόντων με ειδική πράξη του χαρακτηρίζει επαρκή τη φοίτηση του μαθητή όταν 
αυτός έχει γενικό μέσο όρο προφορικής βαθμολογίας 15 και διαγωγή κοσμιότατη. 

Όταν ο μαθητής σημειώσει πάνω από 164 απουσίες και μέχρι 214, και πάνω  από τις 
64 είναι δικαιολογημένες, η φοίτηση χαρακτηρίζεται ανεπαρκής. Κατ΄εξαίρεση ο σύλλογος 
των διδασκόντων μπορεί με ειδική πράξη του να χαρακτηρίσει ελλιπή τη φοίτηση του μαθητή 
όταν ο Γ.Μ.Ο. είναι 15 και η διαγωγή κοσμιότατη. 

Η φοίτηση μαθητή που σημειώνει συνολικά πάνω από 214 απουσίες ή πάνω από 64 
αδικαιολόγητες απουσίες χαρακτηρίζεται ανεπαρκής. 

Μαθητής που η φοίτηση του χαρακτηρίζεται: 
Α) επαρκής, συμμετέχει στις εξετάσεις Μαΐου-Ιουνίου 
Β) ελλιπής, παραπέμπεται σε ολική κατά Σεπτέμβριο εξέταση. 
Γ) ανεπαρκής, επαναλαμβάνει τη φοίτηση στην ίδια τάξη. 
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4.Ως κατ’ιδίαν διδαχθέντες 
Χαρακτηρίζονται οι μαθητές οι οποίοι για λόγους υγείας που προέκυψαν κατά τη διάρκεια του 
διδακτικού έτους αναγκάστηκαν να διακόψουν τη φοίτηση στο σχολείο αλλά η πάθησή τους  
δεν απέκλειε την κατ’ ιδίαν διδασκαλία και μελέτη. Οι παραπάνω μαθητές μπορούν να 
εξεταστούν στο σχολείο ή στο σπίτι όπως θα καθορίζουν οι ιατρικές γνωματεύσεις και η 
σχετική νομολογία. 

Δεν υπάγονται στην παραπάνω περίπτωση μαθητές με άτακτη φοίτηση που 
απορρίφθηκαν λόγω απουσιών. 
 

5.Προφορική εξέταση αντί γραπτής 
Για μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες όπως δυσλεξία, μόνιμη ή προσωρινή 

σωματική βλάβη κ.λ.π. υπάρχει η δυνατότητα αντικατάστασης της γραπτής από προφορική 
εξέταση ύστερα από προσκόμιση στο σχολείο των απαιτούμενων δικαιολογητικών. 
 

6.Τρόπος αξιολόγησης των μαθητών 
Αξιολόγηση του μαθητή είναι η συνεχής παιδαγωγική διαδικασία με βάση την οποία 

παρακολουθείται η πορεία  μάθησης αυτού. Δεν αναφέρεται μόνο στα διάφορα μαθήματα 
αλλά και σε άλλα χαρακτηριστικά του όπως η προσπάθεια που καταβάλλει, το ενδιαφέρον 
του, οι πρωτοβουλίες  που αναπτύσσει, η δημιουργικότητά του, η συνεργασία  του με άλλα 
άτομα και ο σεβασμός των κανόνων λειτουργίας του σχολείου. 

Η αξιολόγηση του μαθητή προκύπτει  από: 
Α) Την καθημερινή προφορική εξέταση και την όλη συμμετοχή του στη διδακτική-μαθησιακή 
διαδικασία. 
Β) Τις ολιγόλεπτες γραπτές δοκιμασίες 
Γ) Τις ωριαίες υποχρεωτικές γραπτές δοκιμασίες, οι οποίες γίνονται χωρίς προειδοποίηση 
ανά μία κατά τη διάρκεια των δύο πρώτων τριμήνων και καλύπτουν την ύλη ευρύτερης 
διδακτικής ενότητας, υπό τον όρο ότι προηγήθηκε  κατά το προηγούμενο μάθημα σχετική 
ανακεφαλαίωση. 
Δ) Όλες τις εργασίες που εκτελούν οι μαθητές στα πλαίσια της σχολικής διαδικασίας. 
Ε) Τις γραπτές ανακεφαλαιωτικές εξετάσεις Μαΐου-Ιουνίου. 

Για τις ωριαίες γραπτές δοκιμασίες γίνεται πρόγραμμα ώστε να αποφεύγεται η διενέργεια 
περισσότερων από μία την ημέρα και τρεις την εβδομάδα για τους ίδιους μαθητές. 

 
7.Χρήση κινητών τηλεφώνων 

Σύμφωνα με την Γ2/132328/07-12-2006 Απόφαση του ΥΠ.Ε.Π.Θ. οι μαθητές δεν 
επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα  εντός του σχολικού χώρου. 
Στην εξαιρετική περίπτωση που ο μαθητής έχει στην κατοχή του κινητό τηλέφωνο 
υποχρεούται καθ’ όλη  τη διάρκεια της παραμονής του  εντός του σχολικού χώρου να το έχει 
εκτός λειτουργίας και μέσα στην τσάντα του. 
Κάθε παρέκκλιση από τα ανωτέρω αποτελεί αντικείμενο παιδαγωγικού ελέγχου» 

«Για τους μαθητές της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης εφαρμόζονται οι προβλεπόμενες 
από το Π.Δ. 104/79 σχολικές κυρώσεις» 
 
 

8. Παραλαβή μαθητών σε περίπτωση σεισμού 
Σε περίπτωση σεισμού και αφού έχει εκδοθεί απόφαση διακοπής λειτουργίας του 

σχολείου, ο κηδεμόνας υποχρεούται να προσέλθει στο σχολείο και να παραλάβει το μαθητή. 



 3 

 

 

Κανονισμός Γυμνασίου 

1. Με εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας ορίζεται ότι η παρουσία των μαθητών στην πρωινή 

παράταξη στις 8:00  είναι υποχρεωτική (προσευχή – ανακοινώσεις – ενημέρωση 

μαθητών).  

2. Η πόρτα εισόδου θα κλείνει και οι μαθητές που καθυστέρησαν δεν θα παρακολουθούν τα 

μαθήματα της 1ης ώρας, αλλά θα προσέρχονται στο Γραφείο του σχολείου για να 

δικαιολογήσουν την αργοπορία και την απουσία τους.  

3. Η πόρτα εισόδου θα είναι κλειστή σε όλη τη διάρκεια των μαθημάτων και των 

διαλειμμάτων. Όσοι προσέρχονται ενδιάμεσα θα κτυπούν το κουδούνι εισόδου, και θα 

παρουσιάζονται στο Διευθυντή του σχολείου για να πάρουν άδεια εισόδου.  

4. Μεμονωμένες απουσίες κατά τη διάρκεια του ημερησίου προγράμματος – ακόμα και εντός 

του σχολικού χώρου – δεν επιτρέπονται. Οι καθηγητές της επόμενης ώρας δεν θα δέχονται 

αυτούς τους μαθητές και θα τους παραπέμπουν στο Γραφείο.  

5. Εάν κάποιος μαθητής θελήσει να εξέλθει από το σχολείο, απαραίτητα:  

(α) Θα ενημερώνει τον καθηγητή της ώρας 

(β) Θα παίρνει ΑΔΕΙΑ ΕΞΟΔΟΥ από τη Διεύθυνση, η οποία θα μονογράφει σχετικό 

σημείωμα. Αυτό το σημείωμα θα δίνεται στον καθηγητή της επόμενης ώρας, ο οποίος θα 

γράφει στο απουσιολόγιο π.χ. 1ωρη – 2ωρη άδεια και θα μονογράφει από κάτω. 

6.   Από όλους μας καταδικάζονται ως στοιχεία υποπολιτισμού και έλλειψης αισθητικής και 

μάλιστα σε χώρο παιδείας η ρύπανση των σχολικών χώρων και η καταστροφή π.χ. 

θρανίων, καθισμάτων, τζαμιών κλπ.. Οι παραβάτες μαθητές, ανάλογα με την περίπτωση, 

θα τιμωρούνται αυστηρά και θα πληρώνουν τις ζημιές.  

7. Οι μαθητές θα πρέπει να αποφεύγουν τις υπερβολές ως προς την εμφάνιση – αμφίεση, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα και από το ΥΠΕΠΘ.  

 
 
 
Αγαπητοί γονείς 
Η παραπάνω ενημέρωση που αναφέρεται σε βασικά θέματα στηρίχτηκε στην ισχύουσα 
νομοθεσία. Επειδή όμως αυτή δεν αρκεί σας καλούμε να προσέρχεστε τακτικά στο σχολείο 
για αλληλοενημέρωση και συνεργασία έτσι ώστε μαζί να επιτύχουμε τη μεγιστοποίηση του 
σχολικού έργου. Δεχθείτε την προθυμία μας για συνεργασία. Βέβαιοι για την ανταπόκρισή 
σας, σας ευχαριστούμε.         

                                                                                                 
            Η Δ/ντρια 

 
 
 
                                                                                               

Κουτσονίκα Ανδρονίκη 
                                  ΠΕ10 
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   6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΜΙΑΣ         
Ταχ.Δνση : Υψηλάντου  και Τσιριμώκου 2  
                     35100 Λαμία                                                                      
Πληροφορίες : Ανδρονίκη Κουτσονίκα 
Τηλ : 2231023591     Fax : 2231066634   
e-mail: mail@6gym-lamias.fth.sch.gr 

 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ  

ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 6ου  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ  
 

ΕΤΗΣΙΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
 ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΔΟΣΗ,  

ΦΟΙΤΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
 

ΜΗΝΑΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΗΜΕΡΑ 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 29-10-2013 ΤΡΙΤΗ 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 27-11-2013 ΤΕΤΑΡΤΗ 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ Με την επίδοση της βαθμολογίας 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 27-1-2014 ΔΕΥΤΕΡΑ 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 27-2-2014 ΠΕΜΠΤΗ 

ΜΑΡΤΙΟΣ Με την επίδοση της βαθμολογίας 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 10-4-2014 ΠΕΜΠΤΗ 

  
 

Ώρες προσέλευσης γονέων και κηδεμόνων 8:45 π.μ.  -  13:35 μ.μ. 
 
Επιπλέον οι γονείς και κηδεμόνες μπορούν να συναντούν τους διδάσκοντες οποιαδήποτε 
ημέρα του μήνα στα διαλείμματα των ωρών που αυτοί έχουν μάθημα. 
 
 

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

1η 8:00-8:45 

2η 8:50-9:35 

3η 9:45-10:30 

4η 10:40-11:20 

5η 11:30-12:10 

6η 12:20-13:00 

7η 13:05-13:35 

 
 

Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΤΟΥ 6ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ 
 
 
 
 

ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΑ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ 


